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Відомості про заходи, дослідження, 
надані послуги, реалізовані проекти, 
виконані програми та друковані видання 
(проведені протягом. 6 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про 
формування складу Громадської ради)

Забезпечено діяльність центру Червоного 
Хреста Подільського району в тому числі і під 
час карантину. Прийом населення в Червоному 
Хресті Подільського району волонтерами з
наданням наступних послуг:
Надання натуральної допомоги (засоби гігієни, 
продукти харчування, одяг, медикаменти); 
Психологічні та юридичні консультації, 
надання в безкоштовне користування засобів 
реабілітації на визначений термін (милиці, 
ходунки, інвалідні візки, ролатори). Всього в 
рамках проекту охоплено 5769 осіб.
’Дні здоров’я в Червоному Хресті Подільського 
району
(проводяться на постійній основі щосереди). 
Під час карантину допомога надавалась 
адресно. Забезпечено доступ до безкоштовного 
[отримання одягу та тимчасового користування 
дорого вартісних речей для реабілітації та 
одужання (32 особи)
- забезпечено задоволння первинних потреб 
уразливих верст населення, в тому числі 
профілактика переохолодження взимку 
(щотижнева акція для безхатченків. Допомогу 
(отримують від 10 до 25 осіб щотижня).
- забезпечено задоволення потреб нужденного 
населення Подільського району в медичній 
підтримці (щосереди) - 341 особа.



Щотижня.
Клуб «Закохані в життя» для пенсіонерів 2 рази 
на місяць. До клубу залучено 92 особи.
Робота з сімями з дітками з інвалідністю
«Особливі емоції серця» (2 рази на місяць -  70 
сімей на обліку). Музикотеерапія - 12 осіб 
Психологічне консультування за запитом. 
Популяризація благодійної діяльності та 
співпраці громади та держави в територіальній 
громаді ї юдільського району.

Відомості про подання відповідному 
органу виконавчої влади письмових 
обґрунтованих пропозицій і зауважень 
з питань формування та реалізації
державної політики у відповідній сфері 
та інформування про них громадськості
(проведені протягом 6 місяців до дати 
оприлюднення повідомлення про 
формування складу Громадської иади)

«Пункт гарячого харчування в Подільському
районі м. Києва»

Копія річного фінансового звіту
((за наявності)
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